

nr.	Projekt	start	Kommentar	del-mål	slut	status
	<b>Formand / næstformand</b>					
43	Vedtægtsændring godkendt på GF omkring bestyrelseskonto skal sendes til kolonihaveforbundet	26-apr	Kolonihaveforbundet har godkendt ref fra GF omkring bestyrelseskonto. Bs. Har valgt også at afstemme med banken.			åben
63	Der har været grøftmøde med teknisk forvaltning	29-aug	Lena sørger for info til de berørte medlemmer			åben
66	Kolonihaveforbundets kongres	29-aug	Lena deltager i kolonihaveforbundets kongres den 9-11 sept.			åben
	<b>Hus og Omgivelser</b>					
64	Nyt musikanlæg til fælleshuset	29-aug	Vi kigger på en soundbox til fælleshuset, da det gamle anlæg ikke kan mere			åben
65	Julefrokost for foreningen.	29-aug	Vi kigger på mulighed for en juledag for foreningen med arrangement for børnene om dagen, og julefrokost for voksne om eftermiddag			åben
68	Sæsonafslutning 25 sept	29-aug	Bestyrelsen er i gang med at forberede sæsonafslutning den 25/9, der vil være morgenmad for alle medlemmer			åben
	<b>Adm. og Regnkab</b>					
55	Overlevering af haveleje og kloaklån administration til Mona K.	21-jun	Fysisk overlevering	01. oktober		åben
	<b>Bygge og Vurdering</b>					
52	Arne henter tilbud fra en entreprenør omkring belægning under containere, C-gang hjørnerne, ukrudtspladsen B-gangen inkl. optegning af p-pladser	07-jun	2023 projekt, som skal godkendes på GF.	2023		åben
53	Overdækning ved fælleshus bliver snart igangsat.	07-jun	Markise kommer den 11. august.			åben
58	Gennemgang af bemærkning for legepladsen	21-jun	Per forsøger at få gennemført evt. reparation inden den 31. aug.	15-sep		åben
59	Lille låge	01-aug	Vi har kontakt til Ishøj porte, for at finde den rigtige løsning.	15-sep		åben
67	Storskrald	29-aug	Desværre valgt man at køre med storskraldscontaineren igen, men den kommer igen den 11. sept. Mugge følger op i ugen op til.			åben
	<b>Fælles</b>					
56	Gennemgang af brandslukningsudstyr	21-jun	Mugge og Arne - action.			åben
69						
70						

71					
72					